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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Český trh práce pod vlivem uprchlické vlny z Ukrajiny 
Jméno autora: Diana Dudla. 
Typ práce: BP 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií  
Katedra/ústav:  Institut ekonomických studií 
Vedoucí práce: Doc.Ing. Pavel Janíčko, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut ekonomických studií MÚVS ČVUT. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání Zvolte položku. 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce je možno považovat za správně zformulované. Tato práce zpracována na skutečné aktuální téma. Problematika 

uprchlíků obecně, a v případě ČR problematika upechlíků ukrajinského původu specificky je záležitost velmi živou a někdy 

také velmi kontroverzní. Prosto je určitě na místě zkoumat bez nějakých emocí a věcně všechny aspekty, které jsou s tímto 

fnoménem spojeny.  
 

Splnění zadání Zvolte položku. 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Domnívím se, že  zadání této práce bylo v zásadě naplněno v tom smyslu, že autorka provedla určitou (statistickou)  
sumarizaci postavení ukrajinských uprchlíků na českém trhu práce, a to i v kontextu vývoje tohoto fenoménu v čase. 
Autorka doplnila tuto pasáž souhrenm výstupů z dotazníkového šetření, ve kterém zkoumala názory ukrajinských 
respondentů n jejich zkušenosti s integrací na českém trhu práce. Závěry z tohoto šetření sice nejsou překvapující a 
převratné, ale přesto cenné. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce Zvolte položku. 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autorka pravidekmě kontaktovala vedoucího práce a reagovala na jeho připomínky a doporučení. Její aktivita byla 
přiměřená, samostatnost při zpracování práce standardní.. 

 

Odborná úroveň Zvolte položku. 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka správně rozčlenila svou práci na část teoretickou, kde uvedla základní teoretické charakteritiky trhu práce jako 

takového, dále na část věnovanou samotné statistické charakteristice pozice především ukrajinských uprchlíků na českém 

trhu práce, a na část závěrečnou, ve které zpracovává  anketní odpovědi ukrajinských respondentů, Právě tato část jí pak 

umožňuje zformulovat odpovědi na výzkumné otázky, které si sanovlla jako cíl své práce. 

Práce s literaturou a její výbět opovídá kritériím dného stupně studia, Stejne tak je standardní využití zde získaných 

poznatků pří zpracování této práce. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce Zvolte položku. 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Na jazykové úrovni práce se nijak neprojevil jazyková handicap. Je ovšem třeba dát pozor na přejímání některých textů, 
např.v  závěru se některé odstavce opakují. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací Zvolte položku. 
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Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdá se, že práce s citacemi byl vcelku korektní. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Jak už bylo řečeno, práce je vcelku standardní, podává pžehled o současném stavu (ukrajinské) pracovní migrace do ČR v 
závilosti na vývoio po začátku otevřeného ozbrpjeného konfliktu na území Ukrajiny.  Zaměřuje se i na „subjektivní“ prvek 
tohoto fnoménu prostřednictvím odpvědí na otázky položené v dotazníkovém šetření. Závěry nejsou překvapující, ale mají 
svou hodnotu.  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Práce má standardní úroveň odpovídající bakalářskému stupni studia. Je odpovídajícín způsobem strukturovaná a 

přináší i některé zajímavé informace. Cenné je především to, že se zabýván velmi aktuálním a zaroveň citlivým 

problémem, jakým je ukrajinská utečenecká vlna po zahájení ruské invaze a reakce na ni jak z pozice českých 

oficiálních institucí, tak i z pohledu samotných ukrajinských upchlíků. 
 

 
Otázka k obhajobě 
 
Jakou předpokládáte reakci na zvyšující se tlak ukrajinské vlády na návrat především mužských uprchlíků do 
vlasti? 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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